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CENTRO

Todos 

CURSO

Todos 

RESPOSTAS

4.468
MATRICULADOS

13.901
PARTICIPAÇÃO

32,14%
ASPECTOS AVALIADOS

4
CURSOS AVALIADOS

54

AVALIAÇÃO DE CURSOS

MÉDIA GERAL POR ASPECTO - UNIFOR

2024.1

9,05

9,02

8,96

1. Como você avalia a COORDENAÇÃO DO SEU CURSO?

2.1. As disciplinas contribuem para a sua formação como cidadão e como profissional, preparan

2.2. Oferece oportunidades e experiências significativas (ex: monitoria, estágios, pesquisa, exte

DETALHAMENTO PERGUNTAS
SEMESTRE 1. Como você avalia a COORDENAÇÃO DO SEU CURSO?

 
2.1. As disciplinas contribuem para a sua formação como cidadão e como profissional, preparando para o mundo do trabalho.
 

2.2. Oferece oportunidade
 

2024.1 9,05 9,02
CCG 9,27 9,13
CCJ 8,93 9,02
CCS 8,88 9,16
CCT 9,25 8,76

Total 9,05 9,02

SELECIONAR ASPECTO AVALIADO

Selecionar tudo

1. Como você avalia a COORDENAÇÃO DO SEU CURSO?

2.1. As disciplinas contribuem para a sua formação como cidadão e como profissional, preparando para o
mundo do trabalho.

2.2. Oferece oportunidades e experiências significativas (ex: monitoria, estágios, pesquisa, extensão e
intercâmbios internacionais).

3. Em uma escala de 0 a 10, qual a probabilidade de você recomendar o seu curso para um amigo ou
colega? (0 a 6 = Não recomenda; 7 e 8 = Recomenda parcialmente; 9 e 10= Recomenda).

MÉDIA GERAL POR ASPECTO

2024.1

9,03

MÉDIA GERAL POR ASPECTO - CENTROS

2024.1

9,18

8,99

9,02

8,89

CCG

CCJ

CCS

CCT

DADOS SEGUNDO CENTROS | CURSOS

CENTRO MATRICULADOS RESPOSTAS PARTICIPAÇÃO NOTA MÉDIA

CCG 2.596 797 30,70% 9,19
CCJ 2.730 1.004 36,78% 8,99
CCS 5.543 1.561 28,16% 9,07
CCT 3.032 1.106 36,48% 8,88
Total 13.901 4.468 32,14% 9,03


